


РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
ВРЕМЕННА КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ

49
14


ДОКЛАД
за първо гласуване

Относно: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, № 454-01-42, внесен от Николай Нанков Нанков и група народни представители на 12.11.2014г.

На свое заседание, проведено на 13.11.2014 г., Временната комисия по правни въпроси обсъди законопроект за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, № 454-01-42, внесен от Николай Нанков Нанков и група народни представители на 12.11.2014г.

На заседанието присъстваха: г-жа Лиляна Павлова – министър на регионалното развитие и благоустройството, г-жа Таня Милева – началник на кабинета на министъра на регионалното развитие и благоустройството, г-жа Лазарина Стоичкова – съветник в кабинета на министъра на регионалното развитие и благоустройството и г-н Ивайло Иванов – директор на дирекция „Обществени поръчки и правно обслужване” в Агенция пътна инфраструктура.

Мотивите на законопроекта бяха представени от вносителя г-н Нанков.

Законопроектът съдържа промени, продиктувани от взетото на 7 ноември 2014 г. Решение на Народното събрание за приемане на структура на Министерския съвет на Република България. С него Министерството на регионалното развитие се преобразува в Министерство на регионалното развитие и благоустройството, а Министерството на инвестиционното проектиране се закрива. С оглед това преобразуване, са необходими законодателни промени в Закона за устройство на територията и други, свързани с него, нормативни актове. Законопроектът предвижда функциите на министъра на инвестиционното проектиране, включително и тези по отношение на Дирекцията за национален строителен контрол и Агенцията по геодезия, да се поемат от министъра на регионалното развитие и благоустройството. Предлага се също така започнатите производства по съгласуване и одобряване на инвестиционни проекти и издаване на разрешения за строеж, които са били в правомощията на министъра на инвестиционното проектиране, да се довършват от министъра на регионалното развитие и благоустройството, а съгласуването и одобряването на инвестиционни проекти за строежи от първа и втора категория с индикативна стойност над 10 000 000 лв., финансирани с

публични средства, както и издаването на разрешения за строеж за тях, за които не е започнато производство, да се извършва от общинските или областни администрации.

Г-жа Павлова заяви подкрепата на Министерството на регионалното развитие и благоустройството за предложения законопроект. Също така подчерта необходимостта от него, тъй като към момента инвестиционният процес в страната е блокиран, поради невъзможността да бъдат изменени подзаконовите нормативни актове, от които той зависи. Предложените промени дават възможност и за освобождаване на щатни бройки, които впоследствие следва да бъдат прехвърлени към новосъздадените министерства.

В дискусиата взеха участие народните представители Явор Хайтов, Десислава Атанасова, Мая Манолова и Филип Попов.

В хода на дискусиата г-жа Атанасова и г-н Хайтов заявиха подкрепа за законопроекта.

След проведената дискусия, Временната комисия по правни въпроси с 13 гласа „за”, 0 гласа „против” и 4 гласа „въздържал се”, предлага на Народното събрание да подкрепи на първо гласуване законопроект за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, № 454-01-42, внесен от Николай Нанков Нанков и група народни представители на 12.11.2014г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ВРЕМЕННАТА КОМИСИЯ
ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ:**

ДАНАИЛ КИРИЛОВ